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Katholische Grundschule
Mengenicher Straße 28, 50829 Köln

                                                                                                              Köln, den 3. Juni 2019
An alle Eltern

Liebe Eltern,

heute erhalten Sie weitere wichtige Informationen für die nächsten Schulwochen, denn gegen Ende des Schuljahres gibt es neben Feiertagen und besonderen Veranstaltungen auch zahlreiche schulorganisatorische Themen! Lesen Sie daher bitte die folgenden Informationen aufmerksam durch. Wir bitten um Verständnis, dass telefonische Anfragen nur bedingt entgegen genommen werden können, da Frau Jonuzi bis auf weiteres krankheitsbedingt ausfällt!

Sportfest:  Am Freitag können wir hoffentlich bei sommerlichem Wetter unser traditionelles Sport – und Spieleaktionsfest mit dem Sponsorenlauf auf dem Gelände des TPSK durchführen. Wie bereits mitgeteilt, gehen die Klassen gemeinsam mit den Klassenleitungen um 8.15 Uhr zum Sportplatz und nach dem Sportfest gegen 12.30 Uhr wieder zurück. Danach ist kein Unterricht und auch keine AG - Veranstaltung mehr! Bitte vergessen Sie nicht Ihr Kind unbedingt mit Sonnenschutz (Creme, Kopfbedeckung) und ausreichend Flüssigkeit zu versorgen!!!  

Bei Regenwetter entfällt das Sportfest und es ist von 8.15 Uhr bis 11.45 Uhr Schule, der Sponsorenlauf findet dann mit den entsprechenden Helferinnen und Helfern in der Turnhalle statt. Die Helfer erhalten heute auch ihren Einsatzplan. An dieser Stelle danke ich noch einmal den Eltern und Ehrenamtlichen ganz herzlich für ihre Hilfe! 

Pfingsten:  Am kommenden Wochenende ist Pfingsten, d.h. am Montag, 10.6., ist ein Feiertag und auch am Dienstag,11.06., sind Schule und OGS geschlossen!

Fronleichnam: Am 20. Juni ist ebenfalls ein Feiertag und der 21. Juni ist ein beweglicher Ferientag. Die gesamte Einrichtung ist ebenfalls geschlossen!

Hitzeregelung:

Sollten im Sommer über einen längeren Zeitraum in den Klassen hohe Temperaturen herrschen, beachten Sie besonders die schulischen Mitteilungen. Für Schulen der Primarstufe gibt es laut Erlass kein Hitzefrei im herkömmlichen Sinne! Ab 11.45 Uhr können Schulleitungen den Unterricht dann kürzen, wenn die Eltern vorher informiert worden sind. 

Hohe Raumtemperaturen beeinträchtigen die Lern- und Leistungsfähigkeit der Kinder sehr. In diesem Fall findet Unterricht mit den jeweiligen Lehrkräften bzw. Betreuern in veränderter Form statt (Raumwechsel, freie Beschäftigungsphasen...), Tests und Hausaufgaben entfallen. Im Falle einer Unterrichtskürzung erhalten Sie eine schriftliche Mitteilung. Bitte achten Sie auf die Postmappe bzw. das Lernzeitenheft. Das Wohl der Kinder haben wir selbstverständlich im Blick.

Schulfest im Juli:

Unser diesjähriges Schulfest findet in Absprache mit der Schulpflegschaft am 5. Juli in der Zeit von 16 – 19 Uhr statt. Schulfeste sind eine Schulveranstaltung, an der die Kinder im Rahmen der Aktionen (Vorführung, Einsatz in den Klassen...) zur Teilnahme verpflichtet sind und im Verhinderungsfall eine schriftliche Entschuldigung vorzuweisen ist. In diesem Jahr haben alle Klassen Lieder einstudiert, die sie uns life präsentieren. Die entsprechende CD mit den Songs unserer Kinder können Sie zusätzlich erwerben (Aktion Minimusiker der KGS). Genauere Angaben zum Schulfest erfolgen zu einem späteren Zeitpunkt.

Mit freundlichen Grüßen

M. Jonas-Hamacher, Schulleiterin

Kontakt: 
Telefon: 0221-221 393 41, Fax: 0221- 221 393 44
Homepage: 
www.kgsmengenicherstrasse.de

