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Katholische Grundschule
Mengenicher Straße 28, 50829 Köln

Notbetreuung ab sofort bis einschließlich 19. April
                                                                                                                                   Köln, 22.März 2020

Liebe Eltern,

seit Freitag, 20.03., gilt in NRW ein neuer Erlass im Zusammenhang mit der Notbetreuung für alle Kinder, deren Eltern im Bereich kritischer Infrastrukturen arbeiten, siehe auch mein Schreiben vom 16. März. 

Was genau beinhaltet dieser neue Erlass? 

Ab dem 23. März 2020 bis zum 19. April 2020 haben alle Beschäftigten, die in kritischen Infrastrukturen arbeiten, dort unabkömmlich sind und die im privaten Umfeld eine Betreuung nicht organisieren können, einen Anspruch auf Notbetreuung! Das gilt auch für Kinder, die keinen Ganztagsplatz haben. Dieser Anspruch ist unabhängig von der Beschäftigung des Partners.

Darüber hinaus erweitert sich der Notbetreuungsumfang auch auf die Wochenenden im oben genannten Zeitraum. Ausgenommen sind die Tage von Karfreitag bis Ostermontag, 10. April- 13. April. 

Sollten Sie die Notbetreuung in Anspruch nehmen müssen, füllen Sie das im Link beigefügte Formular aus, lassen dies vom jeweiligen Arbeitgeber bestätigen und werfen es zeitnah in den Schulbriefkasten an der Mengenicher Straße. Die Stadtverwaltung nimmt wöchentlich Meldungen entgegen, d.h., in dieser Woche sollte eine Meldung bis Mittwoch, 25.03., erfolgen. Sollten Sie über Ihren Arbeitseinsatz, vor allem in den Ferien, noch keine Zeiten kennen, reicht es aus, wenn Sie uns bis spätestens Freitag, 27.03., die Unterlagen zukommen lassen. Rückfragen dazu beantworten wir gerne unter den bekannten Kontaktierungsmöglichkeiten.  Sollten Sie das Formular noch nicht vollständig einreichen können, senden Sie uns vorab eine Mail, in der Sie Ihren Bedarf ankündigen. Das Sekretariat ist ebenfalls besetzt.
Link zum Formular:

https://www.schulministerium.nrw.de/docs/Recht/Schulgesundheitsrecht/Infektionsschutz/300-Coronavirus/Antrag-auf-Betreuung-eines-Kindes-waehrend-des-Ruhens-des-Unterrichts.pdf
Wir sind sehr zuversichtlich, dass alle mit ihrem gemeinsamen Tun einen Beitrag zur Eindämmung des Corona Virus leisten und auch wieder bessere Zeiten auf uns zukommen werden!

In diesem Sinne, bleiben Sie achtsam, verantwortungsvoll und natürlich gesund!

Über die weiteren Entwicklungen halten wir Sie auf dem Laufenden.

Mit den besten Grüßen

M. Jonas- Hamacher, Schulleiterin

Kontakt: 
Telefon: 0221-221 393 41, Fax: 0221- 221 393 44
Homepage: 
www.kgsmengenicherstrasse.de

