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Katholische Grundschule
Mengenicher Straße 28, 50829 Köln

                                                                                                         Köln, 16. März 2020

An alle Eltern

Maßnahmen des Ministeriums gegen die Verbreitung von Corona 
Ruhender Unterrichtsbetrieb und Schulschließung
Liebe Eltern,

wie Sie bestimmt schon erfahren haben, hat die Landesregierung NRW heute Mittag beschlossen, vom 16. März an bis zu den Osterferien die Schulen zu schließen und den Unterricht ruhen zu lassen. 

Für Montag (16.03.) und Dienstag (17.03.) gelten allerdings Übergangsregelungen, damit Sie Gelegenheit haben, die notwendige Betreuung für Ihre Kinder bis zu den Ferien zu organisieren. An diesen beiden Tagen gibt es ab 8.00 Uhr ein planmäßiges Betreuungsangebot, wenn Ihr Kind zu Hause nicht versorgt sein kann. 
Ab Mittwoch,18.03, rechnen wir damit, dass es für alle Kinder eine Lösung gibt und somit die Ansteckungsgefahr besonders gering gehalten werden kann! Die Klassenleitungen haben bereits im Vorfeld Arbeitsmaterial zusammengestellt und den Kindern mitgegeben. Nähere Informationen dazu erfragen Sie bitte auf den vereinbarten Kommunikationswegen mit den KlassenlehrerInnen. 
Notbetreuung in besonderen Fällen
Für Eltern, die in unverzichtbaren Bereichen arbeiten müssen (Polizei, Arztpraxen, Pflegekräfte, Feuerwehr, Rettungsdienste ….) wird es darüberhinaus ausnahmsweise eine Notbetreuung geben. Sollten Sie diese Betreuung, auch ganztägig, in Anspruch nehmen,  füllen Sie das ausgehändigte Formular aus und geben dies bis Mittwoch, 18.03. Ihrem Kind mit in die Schule. Weitere Anfragen richten Sie bitte telefonisch an die Schule: 0221/ 221- 39343,41, die OGS: 221-39348 oder per Mail. Bitte haben Sie Verständnis, wenn aktuell nur der Zugang an der Mengenicher Straße möglich ist. 
Wir hoffen sehr, dass diese Maßnahmen noch einmal einen Beitrag zur Entspannung der gesamten Situation leisten und wünschen Ihnen und Ihren Familien von unserer Seite aus alles erdenklich Gute und achten Sie gut auf sich!!!

Mit freundlichen Grüßen

M. Jonas-Hamacher                         S. Bauch
- Schulleiterin -                            - OGS – Leiterin -
Kontakt: 
Telefon: 0221-221 393 41, Fax: 0221- 221 393 44
Homepage: 
www.kgsmengenicherstrasse.de

