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Katholische Grundschule
Mengenicher Straße 28, 50829 Köln

                                                                                                                                                      Köln, 07.05. 2020

Aktuelle Informationen zur Schulöffnung ab dem 11. Mai 
Liebe Eltern und liebe Kinder!
Nach fast 8 Wochen ist die Zeit ohne Unterricht und OGS vorbei: Ab dem 11. Mai kommt  jede Klasse an einem bestimmten Wochentag wieder in die Schule zurück!  Diese Nachricht hat uns das Ministerium heute offiziell mitgeteilt. Am heutigen Donnerstag war bereits der Schulstart für die 4. 
Schuljahre und somit kehrte endlich ein winziges Stückchen Normalität in die Schule zurück! 
Wie genau soll  dieser schrittweise Schulstart aussehen?
Dazu hat die Schulaufsicht folgende  Planungsvorgabe für die Schulen erstellt: 

Montag:
 Klasse 1



Dienstag:
 Klasse 2

Mittwoch:
 Klasse 3 

Donnerstag:
 Klasse 4

Freitag:
 Klassen im Wechsel
Am  Freitag, dem 15. Mai beginnt die Klasse 4, danach hat jede Klassenstufe einmal freitags Unterricht. Genauere Informationen dazu erhalten Sie von den jeweiligen KlassenlehrerInnen zusammen mit einem genauen Teilklassen – und Zeitplan, der bis zu den Sommerferien gelten  und Ihnen mehr Planungssicherheit bieten soll. Zudem werden die Unterrichtszeiten den Jahrgängen entsprechend gleichmäßig verteilt.  Die 4. Klassen haben die meisten Unterrichtstage. Hauptsächlich werden in allen Klassen die Fächer Deutsch, Mathematik und Sachunterricht erteilt. Für die unterrichtsfreie Zeit erhalten die Kinder natürlich entsprechende Aufgaben. Kinder, die zum Unterricht kommen, benutzen den Eingang an der Mengenicher Straße. 

Wie erfolgt die schrittweise Öffnung der OGS?

Kinder, die einen Platz im Offenen Ganztag haben, dürfen ab der 20. Kalenderwoche nur an ihrem jeweiligen Unterrichtstag nach den Schulstunden den Offenen Ganztag besuchen.
Notbetreuung

Dieses Angebot besteht weiter, wenn die Berechtigung nachgewiesen ist. Der Eingang für die Notbetreuung bleibt weiterhin die Mengenicher Str. 28. 
Besondere Risokogruppen
Kinder, die zu einer Risikogruppe gehören, können bis zum 31.07. vom Unterricht beurlaubt werden. Bitte fügen Sie in dem Fall eine ärztliche Bescheinigung bei. Gehört ein Elternteil zu einer Risikogruppe, dann können Sie auch hier eine Beurlaubung beantragen.  
Ganz wichtig ist: 

Sollten Sie oder Ihr Kind Symptome des Coronavirus zeigen, informieren Sie umgehend die Schule bzw. OGS. Eine Meldung an das Gesundheitsamt wird dann veranlasst.

Schicken Sie das Kind in keinem Fall zur Schule!
Mithilfe der Eltern zum Schulstart

Nach wie vor befinden wir uns in einer besonderen Situation und der Schulstart Ihrer Kinder benötigt Ihre Mithilfe. Damit die Kinder angstfrei und gut vorbereitet in die Schule kommen, möchten wir Sie bitten, mit den Kindern vor dem Schulstart über folgende Punkte zu sprechen:   

1. Handhygiene

2. Bereitstellung von Mund – und Nasen - Abdeckung für Ihr Kind

3. Besprechen des Tragens von Mund - und Nasenschutz auf dem Schulweg und im Schulhaus, im Unterricht  ist das Tragen nur bedingt vorgesehen
4. Erklären der Abstandsregel (2 m)
Das Schulhaus, die Klassen und Betreuungsräume sind so vorbereitet, dass der vorgegebene Abstand gut eingehalten werden kann. Auch sind alle notwendigen Reinigungsmöglichkeiten vorhanden.
Gut sichtbare Hinweisschilder und Richtungspfeile helfen bei der Orientierung. In den ersten Schultagen werden wir die Kinder intensiv begleiten und die notwendigen Regeln mit ihnen besprechen und einüben. Wir alle sind bemüht, die Schultage Ihrer Kinder so angenehm wie möglich zu gestalten.
Wir alle freuen uns auf die Rückkehr der Kinder und diesen weiteren Schritt in Richtung Normalität.  
Mit den besten Wünschen für eine guten Start in eine neue Schuletappe!

Mit freundlichen Grüßen

M. Jonas-Hamacher, Schulleiterin                                      S. Bauch, OGS Leitung                             
Kontakt: 
Telefon: 0221-221 393 41, Fax: 0221- 221 393 44
Homepage: 
www.kgsmengenicherstrasse.de

