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Katholische Grundschule
Mengenicher Straße 28, 50829 Köln

                                                                                                                                       Köln, 04.09. 2020
An alle Eltern
Liebe Eltern,

wie angekündigt, erhalten Sie heute weitere, wichtige Hinweise zum Thema

Schule in Pandemie-Zeiten:
1. Masken

2. Sport und Bewegung

3. Distanzlernen und weitere Abfragen dazu
Zuerst einmal freuen wir uns sehr, dass wir von so vielen Eltern Unterstützung und Verständnis erfahren. In dieser Situation der Pandemie, die für alle mit vielen Sorgen und Fragen verbunden ist, hilft es sehr, wenn wir uns einheitlich an die Hygienevorgaben halten und achtsam miteinander umgehen. Nur so lässt sich das Infektionsgeschehen beeinflussen!
zu 1
Die Nachricht aus dem Schulministerium vom 31.08. bringt für die Grundschulen keine Änderung! Nach wie vor besteht auf dem Schulgelände und im Schulgebäude für alle Personen die Pflicht zum Tragen einer Mund- Nase- Bedeckung. 
zu 2 

Der Sportunterricht findet zunächst bis zu den Herbstferien im Freien statt. Turnhallen und Schwimmbäder sind zurzeit vom Schulträger wegen der mangelhaften Durchlüftung nicht für den Schulbetrieb zu nutzen. Der Sportunterricht fehlt uns gerade sehr! Bereits im Februar hatten wir gemeinsam mit einem Unternehmen für Schulsport- Veranstaltungen einen Bewegungstag auf dem sehr weitläufigenTPSK – Gelände am Freimersdorfer Weg geplant. Hier würden die Kinder ausschließlich im Klassenverband auf einem zugewiesenen Gelände spielen können. Ob dieser Tag gemäß der Corona - Verordnung mit diesem Unternehmen durchgeführt werden kann, entscheidet sich heute oder morgen. Sie werden auf jeden Fall rechtzeitig informiert.
zu 3
Besondere Bedeutung kommt in der momentanen Situation den Hausaufgaben und der Wochenplanarbeit zu. Je nach dem, wie sich das Infektionsgeschehen entwickelt, müssen wir uns darauf einstellen, dass Klassen, Jahrgänge oder Schulen spontan geschlossen oder sich in Quarantäne begeben müssen. Auf einen solchen Fall sind wir vorbereitet und die Lehrkräfte haben dazu Aufgabenformate zusammengestellt, die von den Kindern selbstständig zu Hause bearbeitet werden können.  Diese Aufgaben werden, anders als vor den Ferien, zur Bewertung herangezogen! Es kommt beim häuslichen Lernen darauf an, dass die Kinder einen geeigneten Rahmen und Ermunterung haben, um ihre Aufgaben zu erfüllen.  Gleichzeitig sind wir mit dem Schulträger in engem Kontakt, um möglichst zügig die digitale Ausstattung zu verbessern. Einen weiteren Fragebogen dazu erhalten Sie heute, mit der Bitte diesen auszufüllen und bis zum 18. September wieder abzugeben. Über die weiteren Entwicklungen halten wir Sie selbstverständlich auf dem Laufenden, bleiben Sie weiterhin zuversichtlich und gesund!
Mit freundlichen Grüßen
M. Jonas-Hamacher, Schulleiterin 
Kontakt: 
Telefon: 0221-221 393 41, Fax: 0221- 221 393 44
Homepage: 
www.kgsmengenicherstrasse.de

