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 OGS   M e n g e n i c h e r    S t r a ß e

Sehr geehrte Eltern, 







04.02.2021
mit diesem Elternbrief möchten wir Sie darüber in Kenntnis setzen, dass wir als OGS Mengenicher Straße, Netzwerk e.V.,  - speziell die Küche - DGE-zertifiziert sind.
Nähere Infos dazu finden Sie weiter unten.
Wir freuen uns alle sehr darüber, ganz besonders für Ihre Kinder.
Mit freundlichen Grüßen 

Susanne Bauch, Küchenpersonal
& das gesamte OGS Team 
Wir sind DGE-zertifiziert!
In der OGS Mengenicher Straße wird täglich für die Schülerinnen und Schüler frisch gekocht und die Qualität der Verpflegung durch die Mitarbeitenden vor Ort sichergestellt.
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Wir freuen uns sehr, dass unsere Mittagsverpflegung in der OGS Mengenicher Straße von der Deutschen Gesellschaft für Ernährung e.V. (DGE) mit einer DGE-Zertifizierung ausgezeichnet worden ist! 
Basis der Zertifizierung ist der „DGE-Qualitätsstandard für die Schulverpflegung“. Mit der erfolgreich bestandenen DGE-Zertifizierung sorgen wir dafür, dass das ausgewogene Speisenangebot zur Gesundheitsprävention der Schülerinnen und Schüler beiträgt und nach den aktuellen Erkenntnissen der Ernährungswissenschaft zusammengestellt wird. 

Im Rahmen der Zertifizierung wurden folgende Kriterien überprüft: 

· Lebensmittel: Mittagsverpflegung (optimale Lebensmittelauswahl und Anforderungen an den Speisenplan)

· Speisenplanung & -herstellung: Kriterien zur Planung und Herstellung der Speisen für die Mittagsverpflegung, Gestaltung des Speisenplans

· Hygieneaspekte: Qualitätsmanagement, Einhaltung des HACCP-Konzepts

Durch die regelmäßig stattfindenden Audits wird die Qualität an der OGS Mengenicher Straße kontinuierlich und langfristig gesichert.

Ausführliche Informationen zu den Kriterien für eine gesundheitsfördernde und nachhaltige Verpflegung in Gemeinschaftseinrichtungen finden Sie unter www.schuleplusessen.de .

Weiterführende Informationen zu den Prinzipien der Schulverpflegung bei Netzwerk e.V. finden Sie hier. 
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