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Köln, 07. Mai 2021                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Aktuelle Elternpost mit Informationen für den Monat Mai
Liebe Eltern,                                                                                                               
die Inzidenzzahlen  in Köln sinken langsam aber stetig und das lässt uns hoffen! Gestern hat uns der Schulträger darüber informiert, dass die Schulen in Köln erst wieder öffnen dürfen, wenn an „fünf aufeinanderfolgenden Werktagen der Inzidenzwert von 165 unterschritten wird.“ In der kommenden Woche, 10.05. – 14.05., findet daher ausschließlich Distanzunterricht statt. Das pädagogische Betreuungsangebot gilt weiterhin.
Eine Neuigkeit gibt es allerdings:  Ab dem 10.05. kommt an allen Grund – und Förderschulen in NRW  wöchentlich und verbindlich nur noch die Lolli-  Testmethode zum Einsatz. Die Handhabung ist kindgerecht und schnell. Die Kinder lutschen 30 Sekunden lang auf einem Abstrichtupfer. Die Tupfer werden anonym zusammengeführt und von einem Labor nach der PCR Methode ausgewertet. Die Ergebnisse sind verlässlich und stellen besonders früh eine mögliche Infektion fest. Die Rückmeldungen erfolgen bis zum nächsten Morgen vor Schulbeginn (bis 6 Uhr) an die Schule. Sollte eine Lerngruppe ein positives Ergebnis haben, werden alle TeilnehmerInnen von der Schule/Klassenleitung benachrichtigt. Diese Kinder dürfen nicht zur Schule kommen, sondern führen zu Hause erneut einen Lolli–Test durch, den die Eltern bis 8.30 Uhr an der Sammelstelle vor dem Sekretariat abgeben. Positive Testergebnisse werden dem Gesundheitsamt gemeldet. Das betroffene Kind verbleibt in häuslicher Quarantäne. Rein vorsorglich bekommt jedes Kind für den Fall einer Kontrolltestung ein separates Testkid mit nach Hause. Bitte bewahren Sie es gut auf und beschriften Sie es mit dem Namen des Kindes! Treten bei der Nachtestung Probleme auf (z.B. verspätete oder fehlende Abgabe), sind die Eltern verpflichtet, der Schule ein negatives Testergebnis vorzulegen. Ein Nachweis kann über den Kinderarzt erfolgen. Weitere Informationen zum Lolli-Test, u.a. auch Erklärfilme, finden Sie auf den Seiten des Bildungsportals: https://www.schulministerium.nrw/lolli-tests .
Nun sind wir gespannt, was uns die neue Woche mit dem Lolli – Test-Verfahren bringen wird.  Da die Testung in enger Zusammenarbeit mit den Laboren erfolgt, passen alle Schulen ihr Wechselunterrichtsmodell an die Laborarbeiten an. Wenn demnächst  der Wechselunterricht beginnt, gilt der Stundenplan, den uns das Ministerium vorgibt. Die pädagogische Notbetreuung bleibt bestehen. Einzelheiten dazu teilen Ihnen die Klassenleitungen zeitnah in einem weiteren Elternbrief mit. Mit Blick auf die Schulöffnungen ist der Einsatz dieser einfachen und verlässlichen Testmethode ein Mehr an Sicherheit für das Lernen in der Schule und ein wesentlicher Beitrag zur Eindämmung des Infektionsgeschehens. Auch das Impftempo lässt auf einen baldigen „Normalbetrieb“  hoffen.  In diesem Sinne, halten Sie noch ein bisschen durch! 
Mit freundlichen Grüßen
M. Jonas-Hamacher, Schulleiterin
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